
Anbauanleitung / Mounting Instructions

1
Copyright by
SW-MOTECH GmbH & Co. KG & BAGS-CONNECTION GmbH & Co. KG

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Technische und Design-Änderungen vorbehalten.
Errors and omissions expected. Technical and design-modifications are subjects to change.



Alle Maßangaben in Millimeter. / All measurements in millimeters.  ·  * Der zweite Wert gibt die Gesamtanzahl des jeweiligen Artikels in der Lieferung an. / * The second number indicates the total quantity of the listed part in the delivery.

Nr.
No.

Anzahl *
Quantity *

Art.-Nr. / Bezeichnung
Item No. / Description

Stückliste / Parts List

2
Copyright by
SW-MOTECH GmbH & Co. KG & BAGS-CONNECTION GmbH & Co. KG

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Technische und Design-Änderungen vorbehalten.
Errors and omissions expected. Technical and design-modifications are subjects to change.

   Artikel Part  N·m

 (1) HTA.04.740.003L Anbaublech  Mounting Bracket  1 / 1 

 (2) HTA.00.740.010 Satteltaschenbügel Unterteil Connector-Part Female 2 / 2 

 (3) M5 x 16; DIN 6912 Innensechskantschraube, fl. Kopf; schwarz Hexagon Socket Screw, short Head; black 6 / 6 2,5

 (4) M5 x 20; DIN 6912 Innensechskantschraube, fl. Kopf; schwarz Hexagon Socket Screw, short Head; black 2 / 2 2,5

 (5) d 5,3; DIN 9021 Unterlegscheibe Washer 2 / 2 

 (6) M5; DIN 6927 Mutter mit Bund, selbstsichernd Lock Nut with Flange 8 / 8 

 

 (7) M8 x 55; DIN 6912 Innensechskantschraube, fl. Kopf Hexagon Socket Screw, short head 4 / 4 23

 (8) d 8,4; DIN 125 Unterlegscheibe Washer 4 / 4 

 (9) 15 / 8,4 / 23 Distanzbuchse Spacer 4 / 4               

 (10) HTA.04.740.004 (L/R) Abstandsbügel (linke & rechte Seite) Panniers Frame (left & right side) 2 / 2

 (11) HTA.00.740.011 (L/R) Satteltaschenbügel Stecker (linke & rechte Seite) Connector-Part Male (left & right side) 2 / 2 

 (12) M5 x 12; DIN 912 Innensechskantschraube; schwarz Hexagon Socket Screw; black 4 / 4 1,2 

 (13) M5; DIN 985 Mutter, selbstsichernd Lock Nut 4 / 4  

 (14) KES.RD.150.0200.02.GL Rohrendstopfen Plastic Cap 2 / 2 

 (15) BC.HTA.00.740.11000/B BLAZE ® Satteltaschen H BLAZE ® Panniers high 1 / 1



Montage / Mounting

3
Copyright by
SW-MOTECH GmbH & Co. KG & BAGS-CONNECTION GmbH & Co. KG

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Technische und Design-Änderungen vorbehalten.
Errors and omissions expected. Technical and design-modifications are subjects to change.



Montage / Mounting

4
Copyright by
SW-MOTECH GmbH & Co. KG & BAGS-CONNECTION GmbH & Co. KG

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Technische und Design-Änderungen vorbehalten.
Errors and omissions expected. Technical and design-modifications are subjects to change.


